

# 響應政府全民運動號召

段清濤

## 舉辦球類比賽紀念母校八十一週年校慶

同學會為慶祝母校八十一週年校慶並為響應政府全民運動號召，特舉辦各項球類比賽，應是當前最有意義的舉動，強身報國，對祝賀校慶也具有特殊意義。

在今年校慶第一次籌備會上，提出舉辦球類比賽以祝賀母校八十一週年校慶的動議，獲得一致通過，並指定筆者進行組隊，當即提出可組織校友子弟籃球隊，新竹畢業校友隊和校友高爾夫球隊，並承籌備會認可關於組織新竹畢業校友籃球隊，承出席之新竹畢業校友邱再興、施振榮、彭友聖諸學長之當場允諾，果然很快便組成了一個包括十二名球員的強大隊伍，他們選擇球員的條件是在校時曾當過籃球校隊的校友，挑戰的對象是母校籃球校隊。至於校友子弟隊則頗費了一些週折，首先要探聽那位學長府上有可以玩籃球的子弟？要感謝汪薛學長，他先把友聲上刊登的校友子弟獎助金名單抄來，並查出各位學長辦公室和府上的電話號碼，分別打電話探聽，有的電話號碼已更換，有的換了工作崗位，有的府上搬了家，電話打了差不多有五六個，終於組成了一個十四人的隊伍。

兩邊隊伍都組成了，接着便是練球的問題，離校慶只有三個多星期，可以練球的時間只有三個星期日，因為平時大家上班的上班，上學的上學，只有星期日可以集合在一起。首先去接洽公賣局的室內球場，謝天謝地，在三月廿日這個星期日那裡還有空，馬上便以八百元代價租了下來，至於三月廿七日和四月三日兩個星期，則早已租出去了。

跟着便是通知兩隊來練球，校友隊只通知負責人便可，但子弟隊則需要個別電話通知。練球時間是三月廿日（星期日）上午七時半。是日早晨七時半稍過兩隊隊員即已到齊，事先由筆者利用在師範大學練太極拳的關係，向師大體育組借了四個籃球，於是便分別投籃跑籃，然後再由兩隊

分開做比賽練習。筆者為鼓勵小朋友們的興趣，也為了過過癮，那天也換了球鞋參加一道投籃跑籃，小朋友們興趣很濃厚，一直練到十一點多才結束。

需要一提是汪薛學長那天七時半即到場，幫忙照料一切，直到練球結束，才把籃球、水瓶、未吃完的點心送回筆者住處（那天因有文化學院市政系的同學到筆者家裡包餃子，故先回家）。另有張士俊學長因他兩位公子參加子弟隊也陪着來了，徐松年學長也陪着少爺徐德潤來練球。更應該一提的是徐名標學長，以往校慶徐學長伉儷曾經領導學長學嫂們跳土風舞，前次組織校友子弟及交大明珠籃球隊，徐學長任領隊，每次練球不但必到，而且自掏腰包給小朋們買點心、汽水和水菓慰勞。這次組隊，筆者也恭請徐學長任領隊，徐學長自謙很忙，第一次練球恐不能到，以後練球當盡可能來看看等語，並於開第二次籌備會之便送給筆者一千元，囑代小朋友們買點心水菓；另外便是張士俊學長，主動捐二千元，以貼補籌備會分配經費之不足（按籌備會分配體育活動費五千元，計有球員二十六人，只能做一百五十元一套之中等球衣，因張學長之慨然支助，乃能做每套二百二十元一套之上等球衣）。特為說明並致衷誠之謝意。

茲將校友籃球隊及校友子弟籃球隊名單附後：

另外一項體育活動是校友高爾夫球賽。玩高爾夫球是中年以上者之極好的運動，世界各先進國家極為普遍，亦不算什麼奢侈的運動。我國近數年來亦漸普遍，而且世界各地之職業及業餘比賽，我國男女選手，常常囊括一、二、三名，其球技已聞名於世。我校友中也有喜歡此種運動者，乃發動藉校慶機會舉行一次校友高爾夫球賽，以資紀念及慶祝。這項比賽，也經過校慶籌備會的認可，經向幾位學長提議，獲得他們的贊同，當即進行，並公推方賢齊學長為領隊，嗣為慎重起見，由王章清學長於三月廿一日下午邀請方賢齊、劉永楸、馮大宗、屠欽濤諸學長洽商（筆者以局中有會未克參加），會後由屠欽濤學長擬通知函及比賽注意事項等分別通知各可能參加比賽的校友，邀請參加。

比賽地點在新竹附近之新豐球場，球場菓嶺費由陳樹曦學長洽球場免收，比賽獎品冠、亞、季三個及校友夫人獎由顧儉德、劉永楸、張仁滔三位學長捐贈，中午便餐及賽後點心飲料分別由方賢齊、屠欽濤兩位學長負責，比賽結果，由交通部林部長頒獎，林部長是以貴賓身份被邀參加校慶大會，發表演說，會後順便參加打球，並主持頒獎，對母校的愛護支持，於此亦特別提出感謝。

茲附校友高爾夫球邀請函，比賽注意事項及擬邀請名單於後。

# 母校八十一週年校慶籃球賽英雄榜

## 新竹畢業校友隊

姓名	畢業系級	姓名	畢業系級
隊長 陳駿聲	電研 62	隊員 郭鈞章	電工 62
隊員 藍植卿	電研 60	楊洛	電物 62
蕭蕃	電信 63	林仕國	電信 63
倪集照	電工 62	李嘉樂	電工 58
李恩光	自控 58	高次軒	電物 61
管松照	電信 63	劉播雷	計控 64

## 校友子弟隊

姓名	職業或就讀學校	家長姓名
隊長 張家琪	交大控三	張士俊
隊員 張家琛	市專	張士俊
徐德潤	新埔工專	徐松年
瞿大雄	新臺大	瞿福亨
屠志剛	淡江	屠守鐸
周庭文	中臺	周必錦
黃浩新	臺協和工商	黃浩明
張正光	再興高	張壽岑
汪繼理	臺大	汪雲鈞
江修璜	淡江學院客座教授	瞿福亨令婿
沙志一帆	漁業局工作	沙允仁
沙志安	高中畢業	沙允仁
	國中	沙允仁

# 歡迎參加 校慶高爾夫球賽

敬啓者：茲爲慶祝

母校八十一週年校慶，擬于六十六年四月十日校慶紀念會散會後，定當日十二時三十分起在新豐球場舉行校友高爾夫球友誼賽，敬請學長撥冗參加。茲奉陳比賽注意事項一份，請于三月三十日前將回條郵寄臺北市長春路二十號調和大樓四樓金懋公司屠欽濤學長收(電話：五八一七一四六)，以便編隊出賽，共襄盛舉爲荷。

此致

諸位學長

校慶高爾夫球賽發起人 王章清 段清濤  
方賢齊 馮大宗 同啓  
劉永楸 屠欽濤  
陳樹曦

## 校慶高爾夫球賽擬邀請名單

林金生部長	費驊學長	張仁滔學長	劉永楸學長
方賢齊學長	王章清學長	陳樹曦學長	顧儉德學長
劉永楸學嫂	屠欽濤學嫂	張祖璿學長	
段清濤學長	馮大宗學長	屠欽濤學長	
龔維荃學長	潘其訓學長	蔣光照學長	

# 附交大八十一週年校慶 高爾夫球賽注意事項

- 一、開球時間：六十六年四月十日（星期日）十二時三十分。
- 二、地點：新豐球場。
- 三、規則：因新豐球場後九洞球道草皮尙未鋪設完竣，採冬季比賽規則。
- 四、菓嶺費：請陳樹曦學長安排由新豐球場招待。
- 五、午餐：請方賢齊學長招待（十二時在新豐球場用餐）。
- 六、賽畢茶點：請屠欽濤學長招待（在新豐球場）。
- 七、差點：請各校友自填，最高爲24點，不填差點者以20計。
- 八、獎品：請顧儉德學長、劉永楸學長及張仁滔學長贈送獎品三份（校友組冠軍、亞軍、季軍各一份，校友夫人另備獎品）。
- 九、桿弟費：除貴賓組請張仁滔學長負責，校友夫人組請屠欽濤學嫂負責外，其餘自理。
- 十、交通及司機餐費：自理。
- 十一、頒獎：比賽完畢後恭請交通部 林部長頒獎。
- 十二、記分：各組請比賽球員分別記分，互相核對，賽畢送請方賢齊及王章清兩學長彙集計分，評定名次。

# 籌備「交大人校慶座談會」

邱再興、施振榮  
彭友聖、廖慶豐

每一次參加校慶活動都在興奮中有點慚愧，因爲幾乎所有多采多姿的慶祝活動都是由大陸交大的學長們推動主持，新竹交大畢業的同學人數雖已不少了，但每次都是坐享其成。維護交大畢業生傳統精神是每一位交大人共有的責任，因而我們對以往時受庇蔭，在感激中亦感慚愧，也希望有機會供獻自己的時間分擔一些學長們的辛勞。

此次校友會「校慶籌備會」我們很高興地被邀列席參加，席間討論本屆校慶慶祝活動，經決議在例行的校慶節目中增加專題座談會，並委由新竹交大畢業校友負責。我們四人當天因正恭逢其盛，因而在籌備會學長們慨允全力支持下，承擔了籌備此次座談會的責任。

經過數次商討後，我們確定了座談會宗旨如下：

- 一、提供交大校友交換各人工作經驗及研究心得之機會，以達意見交流相互切磋之目的。
- 二、瞭解母校發展現況及問題，集思廣益，提供母校教學之參考，謀求協助之途徑。
- 三、經由坦誠之座談方式溝通情感，促進廣大校友及在校師生之精神團結。

在此宗旨下，配合本校科系及臺灣工業發展，決定下列三個主題及程序，分三個座談會，同時舉行。

壹、交大人如何領導臺灣電子工業新時代，兼談臺灣電子工業應走的方向。